
1   / 3Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\TRAINER\KH-T1T-P-AV16

Burrera Trainer
• Toyota Avanza

2016 - 2019
(KH-T1T-P-AV16) • (T1T-P-AV16)

 4 Tornillo Cab. Hexagonal de 6mm X 25mm
 4 Rondana Plana Especial de 1/4"
 4 Rondana de Presión de 1/4"

 6 Tornillo Esp. Hex. c/Varilla de 5/16" X 1"
 6 Rondana Plana de 5/16"
 6 Rondana de Presión de 5/16"
 6 Tuerca Hexagonal de 5/16"

 2 Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1 1/4"
 2 Rondana Plana de 3/8"
 2 Rondana de Presión de 3/8"
 2 Tuerca Hexagonal de 3/8"

 2 Tornillo Esp. Hex. c/Solera de 7/16" X 1 1/2"
 2 Rondana Plana de 7/16"
 2 Rondana de Presión de 7/16"
 2 Tuerca Hexagonal de 7/16"

 4 Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/2"
 4 Rondana Plana de 1/2"
 4 Rondana de Presión de 1/2"
 4 Tuerca Hexagonal de 1/2"

 3 Guía Micro-Alambre para Tornillo de 5/16"

PRINCIPALES  “A” AUXILIARES  “B”

2 Pzas. / Juego 2 Pzas. / Juego

• Matraca • Extensión para Matraca
• Dado de 1/2" • Dado de 9/16"
• Dado de 11/16" • Dado de 3/4"
• Llave de 10mm • Llave de 1/2" 
• Llave de 9/16" • Llave de 3/4" 
• Desarmador Plano • Cutter o Segueta

TORNILLERÍA DE INSTALACIÓN • KT-T1T-P-AV16

HERRAMIENTA NECESARIA

HERRAJES • KH-T1T-P-AV16

Lado Copiloto

Lado Copiloto

HTA-BB-AV16-C1

HTA-BB-AV16-P1

Lado Piloto

Lado Piloto

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio

1.- Identifique las tolvas plásticas que están por debajo de la defensa frontal del vehiculo y proceda a retirar las grapas y tornillos que la sujetan
retirando la inferior y desprendiendo solo un poco la de las salpicaderas para continuar con la instalación.

1 LADO PILOTO 

TORNILLOS Y
GRAPAS EXISTENTES

JALE LA TOLVA

Fecha: 10 de Enero de 2020

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

Revisión: 1Código: DD4-013

HIGH QUALITY PRODUCTS

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN

B U R R E R A S / E S T R I B O S / C A N A S T I L L A S / B A R R A S P O R T A E Q U I P A J E / D E F E N S A S / R O L L B A R / P A S A M A N O S / E S P E J O S / C O L I L L A S / E T C . . .

Aplica Para :



2   / 3Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\TRAINER\KH-T1T-P-AV16

Burrera Trainer
• Toyota Avanza

2016 - 2019
(KH-T1T-P-AV16) • (T1T-P-AV16)

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio

2.- Ahora ubique los barrenos que se encuentran en el parte inferior del chasis lateral e inserte con ayuda de una Guía de Micro-Alambre un Tornillo
Esp. con Varilla soldada de 5/16" X 1" en uno de los barrenos frontales tal como muestran las imágenes.

2 LADO PILOTO 

TORNILLO ESP.
CAB. HEX. 5/16" X 1"

CON VARILLA SOLDADA

3.- De igual forma ayudandose con la Guía de Micro-Alambre inserte otro Tornillo Esp. con Varilla soldada de 5/16" X 1" en el barreno aledaño.

4.- En el barreno señalado inserte otro Tornillo Esp. con Varilla soldada
de 5/16" X 1".

6.- Termine de fijar el Herraje con 
un Tornillo Cab. Hex. de 6mm X
25mm.

3

4

6

5

LADO PILOTO 

LADO PILOTO LADO PILOTO 

5.- Presente y fije el Herraje Principal “A” a los tornillos insertados con
sus Rondanas y Tuercas correspondientes.

TORNILLO ESP.
CAB. HEX. 5/16" X 1"
CON VARILLA SOLDADA

TORNILLO ESP.
CAB. HEX. 5/16" X 1"

CON VARILLA SOLDADA

TORNILLO CAB. HEX.
DE 6mm X 25mm

HERRAJE PRINCIPAL “A”

LADO PILOTO LADO PILOTO 7

7.- Abra el cofre del auto y ubique el tornillo a un lado del tope de goma y proceda a retirarlo.

Fecha: 10 de Enero de 2020

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

Revisión: 1Código: DD4-013

HIGH QUALITY PRODUCTS

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN

B U R R E R A S / E S T R I B O S / C A N A S T I L L A S / B A R R A S P O R T A E Q U I P A J E / D E F E N S A S / R O L L B A R / P A S A M A N O S / E S P E J O S / C O L I L L A S / E T C . . .

Aplica Para :



3   / 3Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\TRAINER\KH-T1T-P-AV16

Burrera Trainer
• Toyota Avanza

2016 - 2019
(KH-T1T-P-AV16) • (T1T-P-AV16)

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio

RECOMENDACIONES DE USO: 
• Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para  lograr una correcta instalación e instale las cubiertas de plástico y grapas que retiro con anterioridad
  ( si fuera el caso ).
• Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podría perjudicar el acabado.
• Este producto es un accesorio de lujo y no está diseñado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

LADO PILOTO 

LADO PILOTO 

9

8

9.- Para instalar las Tolvas plásticas deberá cortar las zonas marcadas en las imágenes de arriba
para poder colocarlas nuevamente.

8.- Instale los Herrajes Lado Piloto y Copiloto y enseguida presente la
burrera por dentro de los Herrajes Principales “A” y fijela con los tornillos
de 1/2” X 1 1/2” y en la parte superior fije el Herraje Auxiliar “B” 
por encima de la burrera con el tornillo cab. hex. de 3/8" X 1 1/4".

CORTE
CORTE

7.- Ahora presente y fije el Herraje Auxiliar “B” al barreno desocupado usando el tornillo Cab Hex. de 6mm X 25mm 

7 LADO PILOTO 

HERRAJE
AUXILIAR “B”

TORNILLO CAB. HEX.
DE 6mm X 25mm

TORNILLO CAB. HEX.
DE 3/8" X 1 1/4"

TORNILLO CAB. HEX.
DE 1/2" X 1 1/2"

Fecha: 10 de Enero de 2020

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

Revisión: 1Código: DD4-013

HIGH QUALITY PRODUCTS

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN

B U R R E R A S / E S T R I B O S / C A N A S T I L L A S / B A R R A S P O R T A E Q U I P A J E / D E F E N S A S / R O L L B A R / P A S A M A N O S / E S P E J O S / C O L I L L A S / E T C . . .

Aplica Para :


	Página 1
	Página 2
	Página 3

